

**PROCEDURA APERTA SUDDIVISA IN 2 LOTTI FUNZIONALI
PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI TRASPORTO
PUBBLICO LOCALE SULLE LINEE C_30 E C_31 (LOTTO 1) E
SULLA LINEA C_30 (LOTTO 2) PER CONTO DI ASF AUTOLINEE
S.R.L.**

Risposte ai chiarimenti del 23.11.2023

Quesito n. 1: Si chiede quali valori sono da prendere come riferimento in ordine agli articoli 6.2 e 6.3 del Disciplinare di Gara

Risposta:

I Valori da prendere come riferimento sono:

- 280.528,33 Euro – per il Lotto 1
- 302.908,49 Euro – per il Lotto 2

Quesito n. 2: Si chiede, in relazione al requisito di cui all’articolo 6.2 del Disciplinare di Gara, se nel fatturato globale dell'azienda, sono ricompresi anche i contratti conclusi e in essere del 2023 oppure quelli conclusi e portati a bilancio 2020-2022

Risposta: Il requisito di riferisce agli ultimi 3 (tre) esercizi sociali antecedenti la pubblicazione del bando di gara

Responsabile Unico del Procedimento
Dott.ssa Donatella Genovese